

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

Настоящият Доклад за дейността е изготвен в съответствие с изискванията на Глава седма от Закона за счетоводството, чл.100н, ал.7 от ЗППЦК и Приложение 10 към чл.32, ал.1, т.2 от Наредба № 2 от 17.09.2003г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа.

ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД е дружество с ограничена отговорност, вписано в Търговския регистър на Република България.

Седалище и адрес на управление : гр.София , бул.Джавахарлал Неру 28 ет.1 офис 22

Единен идентификационен код: 202501916

Основната дейност на Дружеството е търговия с електрическа енергия

Дружеството има едностепенна форма на управление. Органите на дружеството са Общото събрание на съдружниците.

Дейността на дружеството е регулирана от Закона за енергетиката. Дружеството притежава лиценз за търговия с електрическа енергия , издаден от КЕВР.

Дружеството се представлява и управлява от Даниела Николова Войнова-управител и собственик на 51% от дяловете на дружеството.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО

И

ПРЕГЛЕД НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ДЕЙНОСТТА НА ДРУЖЕСТВОТО ПРЕЗ 2016Г.

Финансовият отчет е изготвен в съответствие със Закона за счетоводството и Националните счетоводни стандарти (НСС).

Формата и съдържанието на настоящия финансов отчет са приведени в съответствие с новите изисквания на счетоводното законодателство, което наложи промени в досега използвания формат на годишен финансов отчет. /Закон за счетоводството (ДВ, бр. 95 от 2015 г.), в сила от 01 януари 2016 г. и промени в Националните счетоводни стандарти (ДВ, бр. 3 от 2016 г.), в сила от 01 януари 2016 г. с които са направени промени във формата и съдържанието на отделни съставни части на финансовия отчет./

Приходи

	2016	2015
Нетни приходи от продажби	4, 449	1, 922
Приходи от продажба на стоки	4, 433	1,825
Приходи от продажба на услуги	16	97
Отписани задължения	50	-
Продажба на ДА	1	-
Общо приходи от оперативна дейност	4, 500	1, 922

Приходите от стоки представляват приходи от продажба на еленергия. В разходите от балансова стойност на продадени активи е включена себестойността на продадената еленергия, включително и такса „задължения към обществото” и разходите за мрежови услуги. Отписаните задължения са съгласно подписано споразумение с което бивш съдружник в дружеството се отказва от вземането си по предоставен заем.

Разходи за материали

	2016	2015
Материали	7	39

**ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.**

Всичко разходи за материали:	<u>7</u>	<u>39</u>
------------------------------	----------	-----------

Разходи за външни услуги

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
Разходи за застраховки	2	5
Суми по граждански договори и хонорари	3	2
Наеми	36	17
Пощенски , курьерски и далекосъобщителни услуги	9	5
Консултантски дейности	8	5
Други	51	75
Всичко разходи за външни услуги:	<u>109</u>	<u>109</u>

Разходи за персонала

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
Възнаграждения	123	288
Социални осигуровки	15	24
Всичко разходи за персонала:	<u>138</u>	<u>312</u>

През настоящата година са изплатени възнаграждения на административния персонал и органи за управление във връзка с изпълнение на функциите им както следва:

- административен персонал (общо) - 15 хил. лв.
- управленски персонал (общо) - 66 хил. лв.

Финансови разходи

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
Разходи за лихви	120	23
Разходи за банкови такси и комисиони	1	-
Други финансови разходи	4	-
Общо финансови разходи:	<u>125</u>	<u>23</u>

Търговски и други вземания

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
Търговски вземания - нетно	2 605	344
Други вземания	132	104
	<u>2 737</u>	<u>448</u>

Търговските вземания не са лихвоносни и обикновено са със срок на плащане до 30 дни. Както е посочено в бележка „Заеми и привлечени средства” Дружеството е кредитополучател по банков заем. Като обезпечение по заема е сключен и особен залог върху настоящи и бъдещи вземания на Дружеството, произтичащи от договори сключени между него и контрагентите му за комбинирани услуги за продажба на електрическа енергия.

**ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.**

Парични средства

	2016	2015
Парични средства в банкови сметки	79	3
Парични средства в брой	199	412
Всичко:	278	415

Паричните средства в банкови сметки се олихвяват с плаващи лихвени проценти, базирани на дневните лихвени проценти по банкови депозити.

Основен капитал и резерви

Основен капитал

Основният капитал е представен по номинална стойност и съответства на актуалната му регистрация. Към 31 декември записаният основен капитал е в размер на 100 000 лева, разпределени в 100 дяла всеки, от които по 1 000 лева, като към 31.12. съдружници в дружеството са:

Съдружник	Брой дялове	% -но участие в капитала
Даниела Николова Войнова	51	51%
Фондация „Глобален информационен дом“	49	49%
Общо:	100	100%

Капиталът е внесен изцяло.

Заеми и привлечени средства

	2016	2015
Задължения към финансови предприятия	285	300
Други задължения	71	150
Общо:	356	450

Търговски и други задължения

	2016	2015
Задължения към доставчици	3,434	578
Задължения към персонала	8	122
Осигурителни задължения	2	17
Данъчни задължения	3	41
	3,447	758

Условията на посочените по-горе финансови задължения са както следва:

- Търговските задълженията не са лихвоносни и обичайно, се уреждат в 30 дневен срок;
- Данъчните задължения не са лихвоносни и се уреждат в законово установените срокове;

Оповестяване на свързани лица

Дружеството се контролира от Даниела Николова Войнова-управител и собственик на 51% от капитала;

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

Общата сума на сделките със свързани лица (включително и сделките с управленския и административен персонал) и дължимите салда за текущи и предходен отчетен период са представени както следва:

Контрагент	Вид на сделката	Продажби на свързани лица	Покупки от свързани лица	Суми, дължими от свързани лица	Суми, дължими на свързани лица
Даниела Николова Войнова	продажби	3	-	2	-
Еко енд Енерджи Едокейшън ООД	продажби	-	-	6	-
Даниела Николова Войнова	заем	-	46	-	70
				<u>8</u>	<u>70</u>

Продажбите на и покупките от свързани лица се извършват по обичайни пазарни цени.

Изплатени дивиденди

През 2016 г. няма разпределяни дивиденди.

Условни задължения

Срещу Дружеството има заведени следните правни искове.

В момента дружеството има две висящи дела със свои доставчици, като по едното от тях е постигнато извънсъдебно споразумение.

През финансовата година е реализирана загуба в размер на 439 хил. лв. В резултат от натрупани загуби и от предходни години отрицателния собствен капитал е в размер на 725 хил.лв. Съществува значителна несигурност относно възможността на Дружеството да продължи дейността си като действащо предприятие в обозримо бъдеще без продължаващата финансова подкрепа от съдружниците.

Събития след датата на съставяне на ГФО.

На 13.02.2017 е подписан договор за особен залог върху вземания на дружеството в общ размер на 489 хил. лева в полза на доставчик на дружеството. Особеният залог обезпечава вземанията на доставчика от Дружеството.

Не са настъпили други събития след датата на баланса, налагащи допълнителни корекции и/или оповестявания във финансовия отчет на Дружеството за годината, приключваща на 31.12.2016 г.

Настоящи тенденции и вероятно бъдещо развитие на предприятието.

Екипът на „Ар Си Пауър енерджи“ ООД се състои от висококвалифицирани в областта на търговията с електрическа енергия специалисти, а именно-управител с дългогодишен стаж в областта на енергетиката, Експерт планиране и доставки, Експерт анализ и оферти, мениджъри на офиси и търговски представители. По-голямата част от членовете на екипа са с висше образование. Всички заети са със стаж в компанията над една година.

„Ар Си Пауър Енерджи“ ООД работи и с над двадесет търговски представители за различните региони на страната.

Ар Си Пауър Енерджи ООД е бързоразвиваща се компания, която се занимава с продажбата на електрическа енергия на либерализиран енергиен пазар.

Нашите клиенти са както юридически лица – компании, заети с производство на стоки и услуги, болници, общини, училища, общински предприятия, така и домакинства.

Ар Си Пауър Енерджи ООД се стреми към разширяване на обхвата на клиентите си във всички сфери на икономиката.

В последната година освен продажби на дребно на крайни клиенти основен дял в приходите на компанията има продажбата на електрическа енергия на едро на други доставчици на електрическа енергия.

Ар Си Пауър Енерджи ООД разширява дейността си в областта на търговията с електрическа енергия, като се стреми да бъде основен доставчик на едро на електрическа енергия за други търговци от енергийния сектор.

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АР СИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

Научноизследователска и развойна дейност.

Ар си пауър енерджи е дружество, чиято основна дейност е търговия с електрическа енергия. Същото не се занимава с научноизследователска и развойна дейност.

Информация , изисквана по реда на чл.187д и чл.247 от Търговския закон

„АР СИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ“ е дружество с ограничена отговорност и няма емитирани собствени акции.

Записаният капитал е в размер на 100000лв. и е разпределен в 100 дяла с номинал 1000лв.

Собственици на капитала са:

Даниела Николова Войнова-собственик на 51 дяла с номинал 1000лв. или 51% от капитала на дружеството;

Фондация „Глобален информационен дом“, собственик на 49 дяла с номинал 1000лв. или 49% от капитала на дружеството.

Клонове на предприятията.

Дружеството няма клонове.

Цели и политика за управление на финансовия риск

Основните финансови пасиви на Дружеството включват лихвоносни заеми и привлечени средства, и търговски задължения. Основната цел на тези финансови инструменти е да се осигури финансиране за дейността на Дружеството. Дружеството притежава финансови активи, като например търговски вземания и парични средства, които възникват пряко от дейността.

Основните рискове, произтичащи от финансовите инструменти на Дружеството са лихвен риск, ликвиден риск и кредитен риск. Политиката, която ръководството на Дружеството прилага за управление на тези рискове, е обобщена по-долу.

Лихвен риск

Дружеството е изложено на риск от промяна в пазарните лихвени проценти основно по отношение на финансовите си пасиви с променлив (плаващ) лихвен процент. Дружеството се стреми да управлява разходите за лихви чрез използване на финансови инструмент както с фиксирани, така и с плаващи лихвени проценти. Към момента няма индикации за опасност от повишаване на лихвените проценти по привлечените средства, които да повлияят отрицателно върху развитието на предприятието.

Ликвиден риск

Ефективното управление на ликвидността на Дружеството предполага осигуряване на достатъчно оборотни средства. Дружеството поддържа достатъчно ликвидни средства по разплащателни сметки и в брой. Предпазливото управление на ликвидния риск предполага поддържане на достатъчно количество парични средства, както и възможности за допълнително финансиране с кредити.

Поради динамичната природа на основните типове бизнес, Дружеството се стреми да постигне гъвкавост в ползването на различни финансови инструменти, които гарантират ликвидността.

Основен ликвиден риск е зависимостта на всички участници на енергийния пазар от промените в сферата както от гледна точка на нормативната уредба, така и от гледна точка на ликвидността на останалите участници на пазара.

Липсата на предвидимост относно решенията на регулаторните органи, както и многобройните задължения, вменявани да енергийните дружества с различни законови и подзаконовни нормативни актове води до допълнителни разходи, свързани с изпълненията на изискванията на същите, които от своя страна намаляват ефективността от работата на дружествата в сектора.

Валутен риск

Дружеството оперира в България и е не изложено на валутен риск, произтичащ от продажби, покупки и заеми в евро. Доколкото курса на лева е фиксиран спрямо еврото, Дружеството не е изложено на значим валутен риск.

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

Използвани от дружеството финансови инструменти.

Към 31.12.2016г. Дружеството не притежава портфейлни инвестиции.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИЛОЖЕНИЕ №10 ОТ НАРЕДБА № 2 НА КФН

По т.1 и т.2 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

1. Приходи от дейността:

Приходите на дружеството през 2016г. се формират основно от продажбата на електрическа енергия, както на крайни клиенти, така и на други търговци на електрическа енергия. Общо приходите през 2016г. са 4500 хил. лв. в т.ч. 4449 хил. лв. – приходи от продажбата на електрическа енергия, които представляват 98,86% от всички реализирани от дружеството приходи.

Приходи

	Стойност на приходите хил. лв.	Отг. дял от приходите %	Количество Електричес ка енергия На крайни клиенти MWh	Количество Електричес ка енергия На търговци не ел. енергия MWh
Нетни приходи от продажби				
Приходи от продажба на електрическа енергия	4433	98.51	13403	34449
Приходи от продажба на услуги	16	0.35	-	-
Други приходи	51	1.14	-	-
Общо приходи от оперативна дейност	4500	100		

През 2016г. дружеството е реализирало продажбата на 47852 MWh, от които 13403 MWh. На крайни клиенти и 34449 MWh. На други търговци на ел. енергия.

Балансовата стойност на продадената електрическа енергия през 2016г. е 4,398 хил. лв.

През 2016г. се наблюдава увеличение на приходите от продажба на електрическа енергия над два пъти.

Приходите на дружеството са от продажба на електрическа енергия на клиенти на територията на Република България. Дружеството е доставчик на електрическа енергия на територията на цялата страна.

През 2016г. „Ар си пауър енерджи“ ООД купува ел. енергия от различни доставчици.

Доставчиците, които съставляват повече от 10% от разходите за покупка на електрическа енергия за 2016г. са следните:

1. Енерджи съплай ЕООД, ЕИК 175392783. Стойността на ел. енергия, закупена от Енерджи съплай ЕООД през 2016г. е 2177 хил. лв., което представлява 60.12% от общото количество закупена електрическа енергия през 2016г.

2. Тошел 92 ЕООД, ЕИК 131444641. Стойността на ел. енергия, закупена от Енерджи съплай ЕООД през 2016г. е 587 хил. лв., което представлява 16.00% от общото количество закупена електрическа енергия през 2016г.

Клиентите, покупките на които съставляват повече от 10% от приходите от продажба на електрическа енергия през 2016г. са следните:

1. Тошел 92 ЕООД, ЕИК 131444641. Приходите от продажби на електрическа енергия на Тошел 92 ЕООД през 2016г. са в размер на 2468 хил. лв. и съставляват 55.67% от всички реализирани приходи от продажбата на електрическа енергия през периода.

Ар си пауър енерджи ООД не се намира в специфична обвързаност с „Тошел 92“ ЕООД и „Енерджи съплай“ ЕООД. Отношенията между дружествата са търговски.

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АР СИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

По т.3 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Информация за сключени съществени сделки:

През 2016г. „Ар си пауър енерджи“ ООД не е сключвало сделки извън обхвата на обичайната дейност на Дружеството.

Няма сключвани сделки, които съществено се отклоняват от пазарните условия.

По т.4 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Сделки, сключени със свързани лица:

Контрагент	Вид на сделката	Продажби/пре доставени заеми на свързани лица	Покупки/по лучени заеми от свързани лица	Суми, дължими от свързани лица	Суми, дължими на свързани лица
Даниела Николова Войнова	продажби	3	-	2	-
Еко енд Енерджи Едюкейшън ООД	продажби	-	-	6	-
Даниела Николова Войнова	заем	-	46	-	70
				<u>8</u>	<u>70</u>

Към 31.12.2016г. „Ар си пауър енерджи“ ООД има задължение към управителя и собственик на 51% от капитала на Дружеството-Даниела Войнова в размер на 70хил.лв. Задължението представлява заем, който е безлихвен и необезпечен. Срока за издължаване е 31.12.2015 година.

По т.5 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Събития и показатели с необичаен характер:

За отчетния период няма настъпили събития и показатели с необичаен за дружеството характер, които да са оказали съществено влияние върху дейността му и реализираните от него приходи и извършените разходи.

По т.6 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Сделки, водени извънбалансово:

Дружеството няма сключени сделки, водени извънбалансово.

По т.7 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Дялови участия

През 2016г. Дружеството не е извършвало инвестиции в страната и чужбина /в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални активи и недвижими имоти/, както и не е правило инвестиции в дялови ценни книжа.

По т.8 и т.9 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Информация за получени заеми:

	2016
Задължения към финансови предприятия	285
Други задължения	71
Общо:	<u><u>356</u></u>

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

На 26.05.2014 г. е сключен договор за банков кредит „Бизнес лимит” с Търговска банка Юробанк България АД в размер на 200 хил. лева. Съгласно Анекс 4/2016г. размера на отпуснатата сума по кредита е 285 хил.лв. Кредитът представлява кредитна линия и се отпуска за покриване на текущи нужди от парични средства за финансиране на дейността на дружеството.

Крайният срок за погасяване е до 2019 година като всяка година кредитният лимит за ползване по кредита намалява. Лихвеният процент е равен на сбора от действащия референтен лихвен процент Прайм БМБ за кредити малък бизнес на Юробанк България АД за лева и договорена преференциална лихвена надбавка в размер на 3.35 пункта, но не по малко от 7,5%. Към датата на подписване на договора за кредит действащия референтен лихвен процент Прайм БМБ за лева е 4,15 %.

Кредитът е обезпечен с:

- учредена ипотека в полза на банката върху недвижим имот, собственост на управителя на Дружеството – Даниела Войнова;
- залог върху вземания по договор за депозит в Юробанк България на управителя на стойност 35 хил.лв.;
- особен залог върху настоящи и бъдещи вземания на Дружеството, произтичащи от договори сключени между него и контрагентите му за комбинирани услуги за продажба на електрическа енергия;
- като съдължници са ситуирани Даниела Войнова и Войн Войнов.

Предоставен е заем от Управителя в размер на 70 хил. лева. Заемът е безлихвен и необезпечен. Срока за издължаване е 31.12.2015 година.

Информация за предоставени заеми:

Дружеството няма предоставени заеми.

По т.10 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Информация за използване на средствата от емитирани ценни книжа през отчетния период.

През периода дружеството не е емитирало ценни книжа.

По т.11 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати ,отразени във финансовите отчети за финансовата година и по-рано публикуваните прогнози за тези резултати.

Няма разлика между прогнозираната загуба за 2016г., публикувана с отчета за четвърто тримесечие и окончателния финансов отчет.

По т.12 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите ресурси:

Предвид проблемите , които настъпиха в началото на 2016г. в сферата на търговията с електрическа енергия и затрудненията на всички участници на пазара на електрическа енергия да се снабдяват с енергия на предвидими цени е възможно да възникнат известни затруднения при обслужването на задълженията на Дружеството. За преодоляване на тези затруднения се планира прецизно разпределение на постъпленията от продажби с оглед недопускане на забавени и просрочени плащания.

При необходимост се сключват споразумения за разсрочване на определени задължения.

При определени условия е възможно да възникне необходимост от намиране на нови източници на финансиране .Към момента възможните такива са предоставяне на финансова подкрепа от собствениците на дружеството , както и увеличаване на размера на получената кредитна линия от финансова институция.

По т.13 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения .

Общото събрание на Дружеството счита за реална възможността за осъществяване на инвестиционните си намерения. В случай на настъпнали промени в бизнес средата същото има готовност да преразгледа и адаптира инвестиционната си политика.

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

По т.14 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Промени в основните принципи на управление на дружеството.

През периода няма настъпнали промени в принципите на управление на дружеството.

По т.15 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Основни характеристики на прилаганите в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рисковете.

Ръководството на дружеството упражнява контрол, включващ политики и процедури, които дават сигурност, че рисковете са ограничени в разумни и допустими граници. Контролните дейности са адекватни и разходите за осъществяването им не превишават очакваните от тях ползи.

Финансовият контрол е насочен в следните направления:

- Разкриване и осигуряване на прозрачност на резултатите, финансите, процесите и стратегията, които способстват за достигането на висока ефективност в дейността на Дружеството.;
- Координиране на целите, бюджетите и финансовите показатели в системата за вътрешнофирмена отчетност.;
- Осигуряване на достоверността на необходимата финансова и нефинансова информация.;

По т.16 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Промени в управителните и надзорни органи:

През 2016г. не е извършвана промяна в управителните органи на Дружеството. Има промяна в собствеността на дружеството, като дяловете на напусналия съдружник Благой Козарев са придобити от Фондация глобален информационен дом.

Представяващ и управляващ дружеството остава Даннела Николова Войнова.

По т.17 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Информация за възнагражденията на управителните органи на дружеството.

Дружеството се представлява и управлява от Даннела Николова Войнова. Начислените средства за възнаграждения на управителя на дружеството са в размер на 66 хил.лв.

По т.19 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Договорености относно промените в притежавания относителен дял акции от настоящи акционери.

Дружеството не емитира акции.

Към момента няма информация за договорености, в следствие на които в бъдещ момент да настъпят промени в притежаваните дялове на настоящите съдружници.

По т.20 от Приложение 10 от Наредба № 2/2013г.

Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни дела, касаещи задължения или вземания в размер най-малко на 10 на сто от собствения капитал на дружеството.

В момента дружеството има две висящи дела със свои доставчици:

- Мост енерджи АД е ищец срещу Дружеството, като цената на иска е за 185 хил. лева. Иска е заведен за погасяване на вземания на Мост Енерджи АД, които присъстват в баланса на Дружеството. Като обезпечителна мярка от страна на Мост Енерджи АД е наложен запор върху банковата сметка на Дружеството. Все още няма насрочено заседание по делото.
- НЕК ЕАД е ищец срещу Дружеството, като цената на иска е за 104 хил. лева. Иска е заведен за погасяване на вземания на НЕК ЕАД, които присъстват в баланса на Дружеството. Има постигнато извънсъдебно споразумение, като през 2017 година по-голямата част от задължението е изплатено и се очаква прекратяване на делото.

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АРСИ ПАУЪР ЕНЕРДЖИ ООД ПРЕЗ 2016Г.

Данни за връзка с управителните органи на дружеството:

Управител: Даниела Николова Войнова

1324, София, бул. Джавахарлал Неру 28 ет. 1 офис 22

Тел: 02/423-32-40

Факс: 02/998-90-99

Ел. поща: office@rcpe.eu

Анализ и разяснение на информацията относно дружеството:

Основен капитал

Основният капитал е представен по номинална стойност и съответства на актуалната му регистрация. Към 31 декември записаният основен капитал е в размер на 100000,00 лева, разпределени в 100 обикновени дялове като към 31.12. съдружници в дружеството са:

Съдружник	Брой дялове	% -но участие в капитала
Даниела Николова Войнова	51	51
Фондация „Глобален информационен дом“	49	49
Общо:	100	100%

Капиталът е внесен изцяло.

Дружеството се представлява и управлява от Даниела Николова Войнова.

Друга информация по преценка на дружеството:

Дружеството преценява, че не е налице друга информация, която да не е публично оповестена от Дружеството.

Съставяне на Декларация за корпоративно управление

Като се позовава на издадено писмо-становище на КФН относно приложението на чл. 100и, ал. 7 и 8 на ЗППЦК, дружеството е преценило да не съставя Декларация за корпоративно управление съгласно изискванията на чл. 100и, ал. 8, вкл. описание на вътрешната контролна система и управление на риска, свързани с финансовото отчитане, като част от доклада за дейността (чл. 100и, ал. 7, т. 1).

30.03.2017г.

Гр.София

Управител:.....

/Даниела Войнова/

